
Zavarovalnica Maribor se skuša dokapitalizirati
v navzkrižju interesov dveh največjih lastnikov: NKBM
se iz zavarovalnice ne namerava umakniti,
Pozavarovalnica Sava pa jo želi prevzeti
pod razumnimi pogoji
IRENA FERLUGA
Največja lastnika Zavarovalnice Mari-
bor, NKBM (ima 49-odstotni delež) in
Pozavarovalnica Sava (Sava Re, ki ima
45-odstotni delež), se še nista dogovori-
la, pod čigavo okrilje bo prešla Zavaro-
valnica Maribor (ZM), čeprav ZM danes
začenja javno ponudbo dokapitalizacij-
skih delnic. V obeh največjih lastnikih
pravijo, da imajo za vpis delnic čas do
konca meseca, saj morata (odvisno od
pogajanj, ki še tečejo) dokončno odlo-
čitev potrditi še oba nadzorna sveta,
ki se bosta sestala predvidoma prihod-
nji teden.

Oba največja lastnika vidita v do-
kapitalizaciji priložnost za povečanje
svojega lastniškega deleža v ZM in
s tem povečanje vpliva. V NKBM so
včeraj znova potrdili, da bodo pri do-
kapitalizaciji ZM sodelovalinajmanj
v takšnem deležu, kot jim ga dajejo
prednostne pravice v prvem krogu do-
kapitalizacije, saj "je osnovna naloga
Nove KBM zagotoviti kapital za nor-
malno delovanje ZM. Ostale odločitve
so pogojene s strateškimi odločitvami
razvoja skupine," so zapisali v sporoči-
lu za javnost. Zato so verjetno upoča-
snili aktivnosti pri prevzemu srbske
Credy banke. Ne samo dokapitalizacija
ZM, tudi povečana kreditna aktivnost
NKBM namreč vse bolj nakazuje potre-
bo po dokapitalizaciji tudi NKBM in ni
rečeno, da ta ne bo potrebna še letos.

"V Savi Re še nismo sprejeli dokonč-
ne formalne odločitve o sodelovanju
pri povečanju osnovnega kapitala po-
vezane družbe Zavarovalnice Mari-
bor. Kot nam je poznano, je čas za vpis
novih delnic, ki izhaja iz prednostnih
upravičenj obstoječih delnic, do konca
tega meseca," so iz Save Re odgovorili
na naša vprašanja, ali bodo sodelovali
v dokapitalizaciji in ali imajo interes
za prevzem ZM. Kot je znano, je nad-
zorni svet Save Re že septembra upra-
vo zavarovalnice, ki jo vodi Zvonko
Ivanušič, zadolžil, da se skuša z upra-
vo NKBM dogovoritiza razumne pogo-
je prevzema ZM. Pri tem ima Sava Re
na svoji strani Agencijo za zavarovalni
nadzor, ki bolj podpira povezovanje za-
varovalnic kot lastništvo bank nad za-
varovalnicami. Zato je vprašanje, kako
bi reagirala agencija, če Sava Re (kar
bi bilo zelo presenetljivo) ne bi sode-
lovala pri dokapitalizaciji in bi NKBM
morala dati prevzemno ponudbo (če
seveda igra ne bo zrežirana do tolikš-
ne mere, da bi v tretjem krogu vstopil
nov lastnik).

Drugo vprašanje pri boju za ZM pa
je, ali imata oba največja lastnika do-
volj denarja za prevzem ZM. Glede na
krizni čas, ko so prodaje naložb podce-
njene (ob dejstvu, da ima ZM okoli 20
milijonov evrov izgube), bi NKBM last-
nikom težko upravičila nesodelovanje
pri dokapitalizacijiZM z namenom, da
prepusti večinski delež konkurentki

mariborske zavarovalnice Savi Re.
Ne glede na to ZM danes začenja

javno ponudbo delnic, potem ko je
minuli petek njen nadzorni svet potr-
dil prospekt, ker Agencija za trg vred-
nostnih papirjev k njemu ni imela
pripomb. Z dokapitalizacijo namera-
va ZM povečati osnovni kapital za
14,2 milijona evrov, dokapitalizacija
ima tri kroge. Obstoječim delničar-
jem bodo v prvem krogu delnice po-
nujene od danes do 29. oktobra (rok
za vpis 30. oktober) skladno s pred-
kupno pravico po zakonu o gospodar-
skih družbah. Drugi krog bo odprt do
5. novembra (vpis do 6. novembra), v
tretjem krogu, v katerem bodo lahko
sodelovali tudi novi interesenti, bo mo-
goče delnice vplačati do 16. novembra.
Ob tem v ZM dodajajo, da je problem
z izgubo in potrebno dokapitalizacijo
nastal zaradi neurij in naravnih katas-
trof in da so na področju življenjskih
zavarovanj kapitalsko več kot ustrezni
(imajo presežek).

Ker je ob izgubi ZM postala tudi ka-
pitalsko neustrezna, je od Agencije za
zavarovalni nadzor dobila obvestilo,
da agencija pripravlja odredbo, s ka-
tero ji bo naložila ukrepe za izboljša-
nje kapitalske ustreznosti. Odredbe še
niso dobili, so pa že sami izvedlinekaj
ukrepov za izboljšanjekapitalske ustre-
znosti.



Vprašanje pri boju za Zavarovalnico Maribor je, ali imata oba največja lastnika dovolj
denarja za prevzem. (Sašo Bizjak)


